

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму Професійна освіта (Цифрові технології)**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузь знань 01 Освіта / Педагогіка у Рівненському державному**  
**гуманітарному університеті**

На сучасному етапі реформування системи освіти дедалі більшої ваги і значущості набуває процес підготовки фахівців високого рівня для вищої школи. Сьогодення ставить дедалі підвищені вимоги перед закладами вищої освіти України до процесу підготовки науково-педагогічних працівників а також до рівня підготовки майбутніх викладачів професійно-технічних навчальних закладів. У затвердженому 11 травня 2021 року стандарті вищої освіти чітко визначено загальні характеристики спеціальності, надано опис предметної області та перелік компетентностей і результатів навчання.

Групою розробників Рівненського державного гуманітарного університету створено оновлену освітньо-професійну програму Професійна освіта (Цифрові технології) на 2021/2022 н.р. на основі затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Цифрові технології) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для другого магістерського рівня вищої освіти. Аналіз оновленої освітньо-професійної програми дає можливість дійти висновку про повну відповідність вимогам стандарту щодо опису предметної області, переліку компетентностей (інтегральної, загальних та спеціальних (фахових), результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти та наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Освітньо-професійна програма своїм змістом забезпечує досягнення результатів навчання, що визначається стандартом вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Цифрові технології). Компетентнісна модель випускника чітко співвідноситься зі змістом дисциплін, що відображається у структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми Професійна освіта (Цифрові технології). Вимоги до компетентностей та результатів навчання відповідно до стандартів приведено у відповідність до дескрипторів Національної рамки кваліфікацій.

Отже, оновлена освітньо-професійна програма Професійна освіта (Цифрові технології) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Цифрові технології) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для другого магістерського рівня вищої освіти передбачає підготовку майбутнього викладача професійно-технічного навчального закладу, що має здатність не лише до реалізації набутих теоретичних знань, а й до організації та моделювання освітнього процесу професійно-технічних навчальних закладів, та продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, удосконалення свого науково-педагогічного рівня у вітчизняних та закордонних наукових установах та професійно-технічних навчальних закладів.

Голова Рівненської обласної  
організації профспілки працівників  
освіти і науки України

25.01.2021 р.



Ю.І. Кравець